

1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 012/2021

A PREFEITURA MUNICIPAL DE TRÊS PONTAS, através da Secretaria Municipal de Assistência Social, da Criança e do Adolescente, torna público a **1ª Retificação do Processo Seletivo Simplificado n.º 011/2021**, para contratação de pessoal, por prazo determinado, em caráter emergencial, mediante o que segue:

A) ONDE SE LÊ:

2. DA INSCRIÇÃO

2.1. Visando evitar deslocamentos e aglomerações, as inscrições serão recebidas até às 16 horas do dia 15 de abril de 2021, mediante o envio de currículos contendo as informações do candidato, com número do PIS e telefone, para o e-mail: selecao@trespontas.mg.gov.br incluindo os documentos comprobatórios de escolaridade e de experiência profissional, ou através do link: <https://trespontas.atende.net/?pg=autoatendimento#!/tipo/servico/valor/19/padrao/1/oad/1/procnum/2877/procano/2021/verificador/860M>

B) LEIA-SE:

2. DA INSCRIÇÃO

2.1. Visando evitar deslocamentos e aglomerações, as inscrições serão recebidas até às 16 horas do dia **16 de abril de 2021**, mediante o envio de currículos contendo as informações do candidato, com número do PIS e telefone, para o e-mail: selecao@trespontas.mg.gov.br incluindo os documentos comprobatórios de escolaridade e de experiência profissional, ou através do link: <https://form.jotform.com/211013803923646>

Permanecem inalteradas as demais disposições do edital não expressamente modificadas por esta Retificação.

Três Pontas - MG, 14 de abril de 2021.

Marcelo Chaves Garcia
Prefeito Municipal

Aparecida Maria Chaves Garcia
*Secretária Municipal de Assistência Social,
da Criança e do Adolescente*